



Magyar Köztársaság Kormánya, Külügyminisztérium

Székhely: 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3.

Kapcsolat: Magyar Köztársaság Képvisellete, 1147 Budapest, Telepes utca 20. I/2.

E-mail: km.kormany@magyar-allam.org

Szóbeli jegyzék

A Magyar Köztársaság Kormányának bemutatásáról, és a Kínai Népköztársaság és a Magyar Köztársaság közötti kapcsolatok helyreállításáról

A Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma tiszteletét fejezi ki a Kínai Népköztársaság Nagykövetségének és Kormánya megbízásából van szerencséje bemutatni a Magyar Köztársaság Kormányát, továbbá javaslatot tenni a Kínai Népköztársaság és a Magyar Köztársaság között megszakadt kapcsolatok helyreállítására irányuló tárgyalások megkezdésére.

Az Európai Unió és más nemzetközi szervezetek tevékenységében való részvételre, az Európai Unió tagállamaival, valamint más államokkal való külkapcsolatok létesítésére és fenntartására a Magyar Köztársaság Kormánya kapott felhatalmazást, melynek tagjai:

Köztársasági Elnök / President of Republic:

Máté Tamás / Mr. Tamás Máté

Miniszterelnök / Prime Minister

Bende István / Mr. István Bende

Közellátási Minisztérium / Ministry of Public Supply

Miniszter / Minister: Fütő Szabolcs / Mr. Szabolcs Fütő

Az Ellátási lánc működéséért felelős államtitkár /

State Secretary for Supply Chain Operations: Pálmai Attila / Mr. Attila Pálmai

Vállalkozás-fejlesztési Minisztérium / Ministry of Enterprise Development:

Miniszter / Minister: Kanizsai Krisztián / Mr. Krisztián Kanizsai

A vállalkozások fejlesztéséért felelős államtitkár /

State Secretary for Enterprise Development: Terék Józsefné / Mrs. Józsefné Terék

Gazdasági és Pénzügyi Minisztérium / Ministry of Economy and Finance:

Miniszter / Minister: Radáni Gábor / Mr. Gábor Radáni

A gazdasági és pénzügyi egyensúly fenntartásáért felelős államtitkár /

State Secretary for Economic and Financial Equilibrium: Matyikó Magdolna / Mrs. Magdolna Matyikó

Környezetvédelmi Minisztérium / Ministry of the Environment:

Miniszter / Minister: Vajda János Károly / Mr. János Károly Vajda

A környezetvédelemért és katasztrófa elhárításáért felelős államtitkár /

State Secretary for the Environment and Disaster Management: Mile Gyöngyi Margit / Mrs. Gyöngyi Margit Mile

Közjóléti Minisztérium / Ministry of Public Welfare:

Miniszter / Minister: Borosán Gábor / Mr. Gábor Borosán

A közegészségért és a társadalmi érdekek érvényesüléséért felelős államtitkár /

State Secretary for Public Health and Social Interest: -

Jövő generációjáért felelős Minisztérium / Ministry responsible for the next generation:

Miniszter / Minister: Ferencziné Ambrus Emő / Mrs. Ambrus Emő Ferencziné

Az oktatási, nevelési és családvédelmi feladatok ellátásáért felelős államtitkár /

State Secretary for Education, Upbringing and Family Protection: Bajor Péter / Mr. Péter Bajor

Infrastruktúráért felelős Minisztérium / Ministry responsible for infrastructure:

Miniszter / Minister: Mészáros Rudolf József / Mr. Rudolf József Mészáros

A közlekedési, távközlési és energiaügyi feladatok ellátásáért felelős államtitkár /

Secretary of State responsible for transport, telecommunications and energy tasks: Széll Sándor / Mr. Sándor Széll

Külügyminisztérium / Ministry of Foreign Affairs:

Miniszter / Minister: -

Miniszterhelyettes / Deputy Minister: Terebes Mária / Mrs. Mária Terebes

Stratégiai Minisztérium / Ministry of Strategy:

Miniszter / Minister: Berencsi Béla Miklós / Mr. Béla Miklós Berencsi

Miniszterhelyettes / Deputy Minister: -

Igazságügyi Minisztérium / Ministry of Justice:

Miniszter / Minister: dr. Antal Ágnes / Mrs. dr. Ágnes Antal

A Magyar Köztársaság Külügyminisztériumának - Kormánya megbízásából - van szerencséje továbbá javaslatot tenni a Kínai Népköztársaság és a Magyar Köztársaság közötti kapcsolatok helyreállítására irányuló tárgyalások megkezdésére.

Ez azért is fontos lehet a Kínai Népköztársaság szempontjából, mivel egyrészt hivatalosan jelenleg is a Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja, amint az az Európai Unió hivatalos weboldalán található Csatlakozási Szerződés jelenleg is hatályos állapota alapján is megállapítható tény, másrészt hivatalosan a Magyar Köztársaság a NATO és az ENSZ tagja, harmadrészt, mert Magyarország, mint ország földrajzi területe jog szerint a Magyar Köztársasághoz, mint Magyar Államhoz tartozik

A fenti két ténynek több lényeges következménye van:

1. 2012. január 1. napja óta az Európai Unióban született döntések szabálytalan döntési procedúra eredményeként jöttek létre, mivel a Magyar Köztársaság, mint tagállam részvételének akadályoztatása mellett egy nem tagállam vett részt a döntéshozatalban, és erre nem csak a tagállamok, de minden olyan állam is hivatkozhat, amelyet a döntés hátrányosan érint.
2. A NATO haderő nem a Magyar Köztársaság jóváhagyásával tartózkodik Magyarországon, mint ország területén. A Magyarország nevű államnak a hozzájáruláshoz nem volt jogalapja, amire bármely érintett állam hivatkozhat például az ENSZ Biztonsági Tanácsa előtt.
3. Mivel Magyarország, mint ország földrajzi területe jog szerint a Magyar Köztársasághoz, mint Magyar Államhoz tartozik, így ezen a területen beruházást jogszerűen kizárólag a Magyar Köztársaság hozzájárulásával lehet végezni.

4. A Magyar Köztársaságnak a Kínai Népköztársasággal kötött szerződéseit 2012. január 1. óta, de legkésőbb 2014. április 6. óta a Magyar Köztársaság nem bontotta fel és nem is módosította. Azok amennyiben nem jártak le, jelenleg is hatályban vannak. Esetleges módosításuk vagy felmondásuk valószínűleg nem érvényes.

5. Minden olyan szerződés, amelyet nem a Magyar Köztársaság kötött de a Magyar Köztársaság területét, népét, vagyonát és/vagy jogait és kötelezettségeit érinti, a szerződő féllel vagy felekkel közösen felülvizsgálatra szorul.

A Magyar Köztársaság Kormányának álláspontja ezekben a kérdésben következetesen konstruktív, mivel a működésének fő vezérelve az együttműködés.

A Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma tolmácsolja kormánya javaslatát, hogy a tárgyalások első fordulójára a Kínai Népköztársaság budapesti Nagykövetségén kerüljön sor a Nagykövetség által ésszerű határidőn belül javasolt időpontban.

A Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma ezt az alkalmat is felhasználja, hogy a Kínai Népköztársaság Nagykövetségét őszinte nagyrabecsüléséről biztosítsa.

Budapest, 2023. szeptember 9.

